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PROTOKÓŁ NR 112016
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 25 STYCZNIA 2016 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała otwierając 
posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l.	 Informacja Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska 

w województwie śląskim. 

2. Planowane inwestycje i działania w zakresie Ochrony Środowiska w Gminie Hażlach. 
3.	 Informacja na temat możliwości wykaszania prywatnych parceli przez Urząd Gminy 

na koszt właściciela . 

4. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 1 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali informację Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Srodowiska 
o stanie środowiska w województwie śląskim w 2014 roku. Następnie ją omówił.
 

W trakcie omawiania w/w informacji Kierownik Referatu Gospodarki Komunałnej
 

Stanisława Pełczar udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: ilości
 

zebranych odpadów komunalnych, gospodarki osadami ściekowymi, "Bazy azbestowej",
 
Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach,
 
monitorowania stanu rzek na terenie Gminy.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianej informacji.
 
Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała poddał pod głosowanie informację
 

Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska w województwie
 
śląskim w 2014 roku, którą członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 4 głosach "za".
 

Ad. 2 
Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień 

Publicznych Marek Gabzdyl na prośbę Przewodniczącego Komisji przedstawił informację 

na temat przetargu nieograniczonego na wykonanie projektu budowlanego kanalizacji 
sanitarnej w Hażlachu i w Zamarskach w ramach zadania : "Uporządkowanie gospodarki 
ściekowej na terenie Gminy Hażlach". 

W trakcie omawiania w/w informacji: 
1.	 Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego, Rozwoju Gospodarczego 

i Zamówień Publicznych Marek Gabzdyl udzielił odpowiedzi na zapytania członków 

Komisji dotyczące przedmiotu zamówienia i terminu wykonania; 
2.	 członkowie Komisji zwrócili się z prośbą o przedłożenie Komisji opracowanego projektu 

budowlanego na wykonanie kanalizacji sanitarnej w Hażlachu i w Zamarskach celem 
zapoznania się. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Dariusz Bąkowski na prośbę 

Przewodniczącego Komisji przedstawił informację na temat zaplanowanych do realizacji 
w 2016 roku przyłączy kanalizacyjnych i wodociągowych . Następnie udzielił odpowiedzi 



na zapytania członków Komisji dotyczące wykonania odcinka kanalizacji sanitarnej przy
 
ulicy Kolejowej w Pogwizdowie.
 
Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień 

Publicznych Marek Gabzdyl oraz Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej 
Stanislawa Pelczar na prośbę Przewodniczącego Komisji przedstawili informację na temat 
planowanej termomodernizacji budynków oświatowych, tj. sali gimnastycznej przy Szkole 
Podstawowej im. Księstwa Cieszyńskiego w Pogwizdowie, Gimnazjum im. Ziemi 
Cieszyńskiej w Pogwizdowie oraz Gimnazjum im Gabrieli hr. Thun-Hohenstein 
w Kończycach Wielkich. 
Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Czeslaw Foltyn na prośbę
 

Przewodniczącego Komisji przedstawił informację na temat kosztów eksploatacji
 
11 lamp oświetlenia hybrydowego zamontowanych na terenie Gminy.
 
Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag.
 

Ad. 3 
Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień 

Publicznych Marek Gabzdyl, na prośbę Przewodniczącego Komisji , przedstawił informację 

na temat możliwości wykaszania prywatnych parceli przez Urząd Gminy na koszt właściciela. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar odczytała opinię radcy 
prawnego w w/w zakresie. Następnie udzieliła odpowiedzi na zapytania Przewodniczącego 

Komisji dotyczące planowanych zmian w Regulaminie utrzymania czystości i porządku 

na terenie Gminy Hażlach. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Ad . 4 
Pracownik Referatu Planowania Przestrzennego, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień 

Publicznych Krzysztof Stoły na prośbę Przewodniczącego Komisji przedstawił informację 

na temat korespondencji prowadzonej z Regionalnym Zakładem Gospodarki Wodnej 
w Gliwicach w sprawie uporządkowaniakoryta rzeki Piotrówka w Kończycach Wielkich. 
Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Przewodniczący Komisji Paweł Cienciała odczytał: 

1.	 pismo Wójta Gminy Hażlach z dnia 4 grudnia 2015 roku, znak: SE.0015.8.2015 
stanowiące odpowiedź na wniosek Komisj i z dnia 23 listopada 2015 roku dotyczący 

działań podejmowanych przez gminy z powiatu cieszyńskiego w zakresie czipowania 
i sterylizacji zwierząt oraz ograniczania kosztów Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt; 

2.	 pismo Wójta Gminy Hażlach z dnia 23 grudnia 2015 roku, znak: SE.0015.8.2015 
stanowiące odpowiedź na wniosek Komisj i z dn ia 23 listopada 2015 roku dotyczący 

zaproponowanych przez Komisję zmian w zasadach udzielania dotacji celowej 
na budowę indywidualnych, przydomowych oczyszczalni ścieków. 
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Pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej Dariusz Bąkowski przedstawił opinię radcy 
prawnego odnośnie zmian zaproponowanych przez Komisję w zasadach udzielania dotacji 
celowej na budowę indywidualnych, przydomowych oczyszczalni ścieków. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zasad udzielania dotacji celowej 
na budowę indywidualnych, przydomowych oczyszczalni ścieków, w trakcie której 
członkowie Komisji zwrócili uwagę na konieczność: 

l . zmiany terminu składania wniosków; 
2. ujęcia w w/w zasadach możliwości udzielania dotacji na budowę przepompowni ś cieków. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
fih 
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